

高招自主招生志愿填报今天17点截止

快报讯(记者 金凤)6月27日,江苏高招第一阶段志愿填报开始。

今天下午5点,艺术类提前录取公办本科第一小批、文理类自主招生、试点学院、高校专项

计划、综合评价录取以及上海纽约大学、南方科技大学等院校志愿就填报截止啦。

江苏省教育考试院提醒考生,填报志愿截止时间一到,系统将自动关闭。此外,为进一步

降低考生填报平行志愿的风险,有效提升平行志愿投档满足率,今年,江苏增加考生平行志愿和征求平行志愿填报数,平行志愿和征求平行志愿数统一设置为5所。具体包括:文科类、理科类、

体育类各批次,艺术类公办本科第二小批、民办及独立学院本科第一小批、高职(专科)第一小批。请考生综合考虑各方面因素,妥善填报好每一所院校志愿,以争取最大的录取机会。

9年帮43000多名贫困学子圆了大学梦

2016年,快报圆梦助学再起航



公益,贵在坚持!2016年高考已经落幕,现代快报钟晓敏爱心工作室坚持9年的“与爱同行·圆梦助学”行动,今天再次起航。今年,我们联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道、新浪江苏共同发起这项活动。

一份爱心,可以改变一段人生;一份坚持,可以实现一个梦想。在此,我们呼吁更多的爱心企业、热心读者加入我们,为寒门学子圆梦。

现代快报/ZAKER南京记者
钟晓敏 郝多



每年的捐款收据,外婆都帮小哲元保存着 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

●●● 倡议

圆梦助学行动
邀请你加入

● 资助对象

2016年,圆梦行动资助对象为城乡低收入家庭中品学兼优考入高等院校的应届全日制本科大学生,助学金资助标准为3000~5000元/人。助学金申请者应符合如下条件:

1. 年人均收入在4000元人民币(含)以下的农村和城市贫困家庭子女;具有下列情况之一的优先考虑:孤儿,贫困残疾人、单亲家庭,城乡低保户,特困职工家庭,遇意外事故、重大疾病或其他特殊情况致生活困难家庭;

2. 遵纪守法,勤奋好学,品行优良;

3. 没有获得其他奖学金、助学金资助;

4. 被高等院校录取的全日制二类本科以上大一新生(军校、师范及委培等免费生不在申请资助范围之内)。

● 资助方式

1. 直接给学生捐学费

银行汇款户名:江苏省希望工程办公室

账号:087651120100301003787, 开户行:南京光大银行北京西路支行;邮局汇款,收款人名称:江苏省希望工程办公室,收款地址“南京市北京西路70号(省委大院)10号楼”。邮政编码:210013, 联系电话:025-86552199;

2. “一对一”资助贫困学子

有的学生大学毕业后,还和资助人保持联系,像亲戚一样互相走动。如果你也愿意和大学生保持这样的良性互动,可以联系我们;

3. 提供爱心助学岗位

授人以鱼,不如授人以渔,欢迎广大爱心企业为贫困学子提供爱心助学岗位,让贫困学子通过自己的辛勤劳动,获取大学学费(建议薪资标准2000元/人)。

●●● 参与方式

1. 资助人或受助学生可拨打现代快报热线025-96060;

2. 与我们微博互动:发新浪微博,加标签#高考圆梦大助学#并@快报钟晓敏爱心工作室。

起
航

3岁宝宝成今年助学捐款第一人

今年再次见到顾哲元小朋友时,他正坐在沙发上,认真地读着绘本上的英文单词。

顾哲元今年3岁了。从1岁起,外婆罗行健就替他做了一个“爱心约定”:每年通过现代快报资助一名大学生,直到顾哲元年满20岁。

“今年是第三年了,每年3000元。”外婆罗行健说,为了遵守“爱心之约”,她专门订阅了一份《现代快报》,在关注高考爱心助学的同时,也看到了现代快报钟晓敏爱心工作室很多其他的爱心活动,比如暖冬行动,还有支援

云南斯农幼儿园等。

迄今为止,小哲元已经为斯农幼儿园捐款7700元,为暖冬行动捐款2000元,还帮助了现代快报报道过的两位重病患儿。

每年的“与爱同行·高考圆梦”见面会,外婆都要带小哲元一起到现代快报社,“这对孩子来说,是最好的情商教育。”罗行健说,一个人一年3000元并不多,只要稍微有点能力,出点钱,就能解决很多问题。

2014年第一次参与高考助学行动时,顾哲元还是个1岁的孩子,什么都不懂。但如

今,随着年龄的增长,他已经渐渐懂得了什么是爱心。

“你长大想做一个什么样的人?”面对记者的问题,小朋友认真回答:“想做一个善良、有爱心的人。”“为什么要捐款给哥哥姐姐?”“哥哥姐姐没钱上学,我有压岁钱,可以让他们上大学。”

昨天,外婆已经替小哲元把今年的3000元爱心助学款打到了现代快报爱心助学的账户上,她说,今年依然要让小哲元成为爱心助学第一人,“给他留一笔钱,不如留一笔精神财富,做一个有爱心的人,才是最重要的。”

老夫妻想要帮助更多的贫困学生

家住常州的霍桐章和老伴邵璘是现代快报的忠实粉丝。每年的圆梦助学报道,他们都会看,觉得这个活动办得很好,为社会提供了正能量。

去年,他们给现代快报钟晓敏爱心工作室寄来一封信,想结对资助一名品学兼优的大学生,以实际行动支持爱心助学。当时,爱心工作室牵线搭桥,为他们结对了宿迁贫困生小琪(化名)。小琪家境不好,但他贫困不失志,去年以优异的成绩,考上

了上海交通大学。

在霍桐章和邵璘的帮助下,小琪顺利圆了大学梦。“大一上半学期不太适应。”小琪告诉记者,来到陌生的大都市,加上身边都是一群佼佼者,他压力特别大。不过,下半学期,小琪调整过来了,不仅学习有了进步,还参加了勤工俭学和志愿者服务。“我参加宿舍值班活动,一个月能挣500元,基本上够生活费了。”小琪说。

“我们不仅要继续帮助小琪,直到他大学毕业,还要

帮助更多的贫困学生。”昨天,霍桐章再次给爱心工作室寄来一封信,要兑现原先的承诺,每年资助一名学生上大学。考虑学费上涨等因素,两位老人每年资助一个贫困生,每个学生四学年资助金额分别是5000元、6000元、7000元、8000元。

今年,两位老人希望爱心工作室帮他们再找一个在南京上学的贫困生,他们将资助这名贫困生读完大学,成绩优秀者,每学期给奖学金。

回
顾

9年来共资助4万多名学子

2007年,现代快报钟晓敏爱心工作室启动“与爱同行·圆梦助学”活动,搭建爱心之桥,为28名贫困学子圆了大学梦。之后,我们携手共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道、新浪江苏一起,将爱心蛋糕越做越大。截至2015年,我们共为43000多名贫困学子圆了大学梦。

上至耄耋老人,下至牙牙学语的孩子,都参与到献爱心活动中来。众多的爱心企业,更是圆梦主力军。徐州强基精密制造产业园有限公司董事长仇德发每年都会帮助2~5名学子圆大学梦,他资助的小延(小名)如今已经到中国科学院读博了。

苏宁也连续多年参与“高考圆梦”行动。为了让孩子们有尊严地接受资助,苏宁每年都会提供一些勤工助学的岗位,让学子们参与实践,“挣”取学费。实践中,还会安排一些公益活动,让学子们感恩社会、传递爱心、传播正能量。

在此,我们向每一位爱心人士致敬,并真挚地说声“谢谢”!